

CITY of BETHEL

P. O. Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 - Area Code 907

RESOLUTION 96 THE CITY OF BETHEL, ALASKA

WHEREAS, the City of Bethel desires to improve its fringe benefits for Police employees, and

WHEREAS, the City of Bethel qualifies, as a municipalicy, to join the State of Alaska Retirement System,

THEREFORE, BE IT RESOLVED that the City of Bethel authorizes its Public Safety employees to participate in the PUblic Employees Retirement System effective immediately.

APPROVED AND PASSED THIS 23 DAY OF Jacy , 1973.

Margaret Cooke, Mayor

City of Bethel

ATTEST:



CITY of BETHEL

P. O Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 — Area Code 907

RESOLUTION 96 OF THE CITY OF BETHEL, ALASKA

Whereas, the City of Bethel desires to improve its fringe benefits for City Employees, and

Whereas, the City of Bethel qualifies, as a municipality to join the State of Alaska Retirement System,

Therefore, be it Resolved that the City of Bethel authorize

Therefore, be it Resolved that the City of Bethel authorizes its City Employees, employed by the City for 6 months or longer, to participate in the Public Employees Retirement System effective immediately.

Approved	and Passed	this	day of, 1973.
			Margaret Cooke, Mayor City of Bethel
ATTEST:			
City Clea	ple Cityr of	' Pathal	autre



CITY of BETHEL

P. O. Box 537 • Bethel, Alaska 99559 543-2297 — Area Code 907

Resolution 96
Of
The city of Bethel, Alaska

Repealing Resolution 96 Approved July 23, 1973

Whereas, the City of Bethel desires to improve its fringe benefits for City Employees, and

Whereas, the City of Bethel qualifies, as a municipality to join the State of Alaska Retirement System,

Therefore, be it Resolved that the City of Bethel authorizes its City Employees, employed by the City for 6 months or longer, to participate in the Public Employees Retirement System effective immediately.

Approved and Passed this 10 day of September, 1973

Margaret Cooke, Mayor

City of Bethel

ATTEST:

City flerk, City of Bethel